



Varaždinski osnovnoškolci učiti će o održivom razvoju kroz ekološki uzgoj hrane

Projekt **Mali vrt za održivo sutra!** varaždinske Udruge za promicanje održivog načina življenja GREDICA, jedan je od 13 projekata koji je dobio sredstva od Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske u okviru Švicarsko-hrvatskog programa suradnje i Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva obrazovanju za održivi razvoj za unapređenje ekonomske i socijalne kohezije“.

Projekt je vrijedan ukupno 347.910 kuna, od čega bespovratna sredstva Ureda za udruge iznose 313.119 kuna dok preostali iznos od 35.000 kuna sufinancira Grad Varaždin.

Vrijeme trajanja provedbe projekta je 12 mjeseci, odnosno od 1. 3. 2019. - 29. 2. 2020.

Nositelj projekta je Udruga za promicanje održivog načina življenja GREDICA, a partneri na projektu su II., III., IV. i VI. osnovna škola Varaždin. Korisnici su učenici nižih razreda osnovnih škola, učitelji i zaposlenici škola partnera te zaposlenici Udruge Gredica.

U projektu će sudjelovati više od 500 učenika prvih i drugih razreda iz čak 25 razrednih odjeljenja.

U sklopu projekta svaki razred će osnovati svoju razrednu gredicu na kojoj će uzgajati razno voće i povrće i začinsko bilje. Osim toga, učenici će u sklopu projekta posjetiti i lokalni OPG na kojem će iz prve ruke moći proučiti proces proizvodnje hrane i proširiti stečena iskustva.

Na taj način učenicima će se pružiti mogućnost da na direktan i aktivan način, kao sudionici, a ne kao tek puki konzumenti, na terenu uče o prirodi, organskom uzgoju i vrtlarstvu, rastu i njezi biljaka i proizvodnji hrane.

Projekt će doprinijeti povećanju znanja i vještina i aktivnog sudjelovanja učenika nižih razreda osnovne škole, njihovih učitelja i nastavnika u sadržajima iz područja održivog razvoja, posebice održivog uzgoja hrane.

Ciljevi projekta su povećanje znanja i vještina i aktivnog sudjelovanja učenika nižih razreda osnovne škole, njihovih učitelja i nastavnika u sadržajima iz područja održivog razvoja te promicanje održive proizvodnje i potrošnje hrane, zdravlja i tradicijske baštine.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Stajališta izražena u ovoj publikaciji/programu/izlošku/video/audio materijalu isključivo su odgovornost Udruge Gredica i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.



Švicarsko - hrvatski
program suradnje



Specifični cilj projekta je pružiti učenicima mogućnost da stvore i održavaju vlastiti vrt prema ekološkim načelima te kroz proces uzgoja hrane i bilja u vrtu uče o okolišu, ekosustavima i njihovoj ravnoteži, važnosti bioraznolikosti te važnosti odgovorne upotrebe prirodnih resursa.

Projektne aktivnosti:

- provođenje edukativnih radionica vezanih za tematiku održivog razvoja unutar redovne nastave Prirode i društva u nižim razredima osnovnih škola i tijekom programa produženog boravka
- aktivno učenje kroz osnivanje razrednih gredica - učenici će kroz proces uzgoja voća, povrća, ljekovitog bilja i cvijeća učiti o temama vezanim uz održivi razvoj
- prijenos znanja i iskustava - izlaganje uzgojenih proizvoda na jednoj školskoj/gradskoj manifestaciji
- posjet lokalnom OPG-u u sklopu studijskog putovanja kako bi proširili stečeno znanje, izmijenili iskustva i proučili proces proizvodnje hrane iz prve ruke
- osnaživanje kapaciteta prijavitelja i partnera za daljnje bavljenje temama održivog razvoja kako bi mogli na još bolji i kvalitetniji način zagovarati implementiranje takvih sadržaja u lokalnoj zajednici podižući time kvalitetu življenja svih građana Varaždina

Projektom će se postaviti temelji za daljnji aktivan angažman korisnika u području održivog razvoja te će dugoročno utjecati na njihovu kvalitetu života, odnos prema prirodi, zajednici i resursima.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Stajališta izražena u ovoj publikaciji/programu/izložku/video/audio materijalu isključiva su odgovornost Udruge Gredica i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.



Švicarsko - hrvatski
program suradnje